JL_

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) ». /4= ? D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /3 B 2 TETBIX? 6
00.
1 menpix 1 memsix
| | | | .
1
2.
1 mempIx 1 meapix 1 mempIx
3.
1
2) 3: /5 =
4,
1 meneIx 1 mensIx 1 mensIx
5.
1
3) 2: /7 =
6.
1 meneIx 1 meneIx
7.
1
4 4:/y=
8.
1 memsix 1 mempIx 1 memsix 1 measix
9.
1
5) 4./, =
1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
1
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 menpIx
7 Ry
) 2- /6 =
1 memsix 1 menpix
1
8) 6: /4 =
1 mempix 1 measix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 measix
1
9 3. /3=
1 menmpIx 1 meabIx 1 mempIx
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HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 2:1/3 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/3 B 2 nenbx? . 6
00.
1 mensIx 1 mensIx
[ [ . 6
3:1/2 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 3 LenbIX? 5 15
1 mempIx 1 meapix 1 mempix
| | s 14
3:1/5 = D10 TO %€ camoe, uTo: CKOJIBKO 1/5 B 3 1eibIx? S
4
1 meneIx 1 mensIx 1 mensIx
HEEEEEEEEEEEN s, 28
2:1/7 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/7 B 2 LEIBIX? 6 20
1 menpIx 1 menpIx
] ] .12
4:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 4 nenbIx? o 24
1 menpIx 1 menpIx 1 mensIx 1 mensIx
| | 9. 9
4:1/7 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/7 B 4 nenbIx?
1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
5:1/4 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/4 B 5 LEIBIX?
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
[ [ ] [ [ ] [ [ ] [ [ ] [ [ ]
2:1/6 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/6 B 2 LIENbIX?
1 menpIx 1 mensIx
HEEEEENEEN
6:1/4 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 6 LIETBIX?
1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix

9

1 I
3:/3 =910 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /3 B 3 11eIIbIX?

1 menpix

1 meneIx

1 mensIx
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /5 =2 D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /5 B 3 1ENbIX? 6
00.
1 measix 1 measix 1 memsix
| | | .
1
D . /5=
2.
1 mempix 1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 mempix 1 meapix
3.
1
2) 5:/,=
4,
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx
5.
3 A,
) 4= )
1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
7.
1
D 6 /3= q
1 memsix 1 measix 1 memsIx 1 mempIx 1 memsix 1 measix
9.
1
5) 2: /7=
1 mempIx 1 meapix
6 A
) 2: /4 =
1 mensIx 1 mensIx
7 Ry
) 2- /5 =
1 memsix 1 mensIx
1
8) 5: /5 =
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix 1 mempIx
9 A
) 5: /6 =
1 menmpIx 1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 menmpIx
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HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 3:1/2 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 3 nenbix? . 6
00.
1 measix 1 memsix 1 memsix
| | | L 30
6:1/5 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 6 LIEBIX? 5 10
1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN 3, 28
5:1/2 = D710 TO K€ camoe, yTo: CKOJIBKO 1/2 B 5 LembIX? A 18
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensix 1 mensIx
| | | s, 14
4:1/7 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/7 B 4 nenbix? 6 8
1 mensix 1 menmsIx 1 mensIx 1 mensix
HEEEREEREREERERERERRREEERE . 10
6:1/3 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/3 B 6 LIEBIX? o 25
1 memsix 1 mempix 1 memsIx 1 mempIx 1 memsix 1 mempix
] ] ] | ] | o. 30
2:1/7 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/7 B 2 LEBIX?
1 mempIx 1 meapix
HEEEEEEEREER
2:1/4 = 910 TO ke camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 2 1eJIBbIX?
1 meneIx 1 mensIx
| | | | | |
2:1/5 = 910 TO ke camoe, 4To: CKOJIBKO 1/5 B 2 eabIX?
1 memsix 1 mempIx
L] N
5:1/5 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 5 LEbIX?
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix 1 mempIx
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEe
5:1/6 = OT0 TO K€ caMoe, 4To: CKOJIBKO 1/6 B 5 LEIBIX?
1 mempIx 1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 membpix
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /5 =2 D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /5 B 3 TETBIX? 15
00.
1 mempIx 1 memsIx 1 measix
HEEREEEEEEEEN .
1
1) 4: /4=
2.
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempIx
3.
1
2) 2: /3 =
4,
1 mensIx 1 mensIx
5.
3 Ry
) 3: /3 =
6.
1 meapIx 1 meprx 1 meapIx
7.
4 A
) 3., = .
1 memsIx 1 mempIx 1 memsix
9.
5 A
) 2: /6 =
1 meapix 1 mempix
1
6) 6: /2 =
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
1
7) 5: /6 =
1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx
8 A
) 6: /4 =
1 mempIx 1 mempix 1 meapix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
1
1 meapIx 1 meapIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
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4)
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7)

8)
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HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeThI
00) 3:1/5 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 3 nenbix? 15
00.
1 mempIx 1 memsIx 1 measix
HEEREEEEEEEEN .16
4:1/4 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 4 nensIx? 5 6
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempIx
N EN ] .9
2:1/3 = D10 TO %€ camoe, uTo: CKOJIBKO 1/3 B 2 1EJBIX? A 12
1 mensIx 1 menpix
| | 5. 12
3:1/3 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/3 B 3 1eIbIx? 6 12
1 1ensIx 1 meprx 1 1ensIx
| | | | | | 730
3:1/4 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 LenbIx? o 24
1 memsIx 1 memsix 1 memsix
L] L] 1 o. 15
2:1/6 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/6 B 2 LEBIX?
1 meapix 1 mempix
L1 | NN
6:1/2 = 910 TO ke camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 6 11€JIBIX?
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
| | | | | |
5:1/6 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/6 B 5 LIENbIX?
1 menpix 1 menpix 1 menpix 1 menpix 1 menpix
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
6:1/4 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 6 LIETBIX?
1 mempIx 1 mempix 1 meapix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
Lttt
5:1/3 = OT0 TO K€ caMoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 5 LEIBIX?
1 meapIx 1 meapIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 4. /5 =2 D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /5 B 4 1eIbIX? 20
00.
1 menmpIx 1 menmpIx 1 mempIx 1 mempIx
L .
1
2.
1 mempIx 1 meapix 1 mempIx
3.
1
4,
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 mensIx
5.
1
3) 3: /2 =
6.
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx
7.
1
D 6 /5=
8.
1 memsix 1 measix 1 memsIx 1 mempIx 1 memsix 1 measix
9.
5 A
) 2: /6 =
1 meapix 1 mempix
6 Ry
) 4: /2 =
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx
7 A
) 2- /4 =
1 memsix 1 measix
1
8) 6:/7=
1 mempIx 1 mempIx 1 meapix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
9 A
) 3: /7 =
1 meapix 1 mempIx 1 meabIx
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HeHeHHe CAUHUI] U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 4:1/5 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 4 nenbix? 20
00.
1 menwIx 1 menwIx 1 mensIx 1 mensIx
rrrrrrrrr L9
D) 3:1/3 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/3 B 3 LenbIX? 5 25
1 mempIx 1 meapix 1 mempix
L ] L 5. 6
2) 5:1/5 = D710 TO %€ camoe, 9T0: CKOJIBKO 1/5 B 5 1enbIx? A 30
1 meneIx 1 meneIx 1 menpix 1 mensIx 1 mensIx
NN Ee s, 12
3) 3;1/2 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/2 B 3 1eIbIx? 6 8
1 memprx 1 1ensIx 1 memprx
| | . 8
4) 6.1/, =910 10 3E cCamoe, uTO: CKOMBKO /4 B 6 HEBIX? q 42
1 memsix 1 mempix 1 memsIx 1 mempIx 1 memsix 1 mempix

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN o, 21

S) 2:1/6 = OT0 TO XK€ camoe, 4To: CKOIBKO 1/6 B 2 1EIBIX?

1 mensIx 1 mensIx
I T
6) 4:1/2 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/2 B 4 nenbix?
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx
| | | |
N 2:1/4 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/4 B 2 LIENbIX?
1 mensIx 1 1mensIx
| | | | | |
8) 6:1/7 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/7 B 6 LIETBIX?
1 mempIx 1 mempix 1 meapix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
ERREREERRERRRRRRRRRRRERNNNNNNRRREREEEEED
9 3:1/7 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/7 B 3 1einbIx?

1 menpix

1 mempIx

1 menpix
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /4= ? D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /4 B 3 TENBIX? 12
00.
1 mempix 1 mempIx 1 mensIx
] ] ] .
1
D 4: /=
2.
1 mempix 1 meapix 1 memsIx 1 mempIx
3.
1
2) 6: /5=
4,
1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx
5.
3 Ry
) 6: /3 =
6.
1 meneIx 1 nensix 1 meneIx 1 mensIx 1 menbIx 1 meneIx
7.
1
4) 6: /5=
8.
1 memsIx 1 mempIx 1 memsix 1 mempIx 1 memsix 1 memsrx
9.
5 A
) 3: /6 =
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
6 Ry
) 5: /2 =
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 menpIx
7 A
) 2- /3 =
1 memsix 1 mensIx
1
8) 3. /3=
1 mempix 1 mempIx 1 mempix
9 A
) 4: /5 =
1 mempIx 1 mempIx 1 menmpIx 1 meapIx
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1))

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 3:1/4 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 nenbix? 12
00.
1 mempix 1 mempIx 1 mensIx
] ] ] .16
4:1/4 = 3910 TO Xe camoe, 4T0o: CKOIBKO 1/4 B 4 nenpIx? 5 42
1 mempix 1 mempix 1 memsIx 1 mempIx
1] L ] L 5, 18
6:1/7 = D10 TO %€ camoe, uTo: CKOJIBKO 1/7 B 6 1eIbIX? A 12
1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 menpix 1 mensIx
EREEEEEEERRERERNNEEERERRRRNNNEEEERENNENE s, 18
6:1/3 = 970 TO ke camoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 6 1eabIx? 6 10
1 mesprx 1 memprx 1 1ensIx 1 memprx 1 mensIx 1 mensIx
| | | | | | ;.6
6:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 6 LIEBIX? o 9
1 memsIx 1 memsix 1 memsix 1 mempIx 1 memsix 1 memsrx
| | | 0. 20
3:1/6 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/6 B 3 LEbIX?
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
HEEEERENEEEREEER
5:1/2 = D710 TO K€ camoe, yTo: CKOJIBKO 1/2 B 5 LEbIX?
1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
| | | | |
2:1/3 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/3 B 2 LIENbIX?
1 memsix 1 mempIx
| |
3:1/3 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/3 B 3 HemnbIx?
1 mempix 1 mempIx 1 mempix
[ [ [
4:1/5 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/5 B 4 neinbix?
1 mempIx 1 mempIx 1 membpix 1 meapIx
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 6:1/6 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 6 LenbIx? 36
00.
1 memsIx 1 menpix 1 measix 1 mempIx 1 memsix 1 memsix
HEEEEREEEEREENEEEEEEENEEEEEEEEEEEE .
1) 3.1/ —
e 2.
1 mempIx 1 mempIx 1 meapix
3.
2) 4l -
4 4,
1 menpIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 menpIx 1 meneIx
5.
3 Ry
) 4= 6.
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx
7.
4 2:1/5 =
8.
1 mempIx 1 memsix
9.
5) 5:1/5 =
1 mempIx 1 mempIx 1 meapix 1 meapix 1 mempIx
6) 3:1/5 =
1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx
1 mensIx 1 mensIx
8) 6.l —
1 mempix 1 measix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 measix
%) 6:1/3 =
1 menmpIx 1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 menmpIx 1 meapIx
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1))

2)

3)

4)
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6)

7)

8)

9

HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 6:1/6 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 6 LenbIx? 36
00.
1 memsIx 1 menpix 1 measix 1 mempIx 1 memsix 1 memsix
HEEEEREEEEREENEEEEEEENEEEEEEEEEEEE .18
3:1/6 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 3 LenbIX? ) 24
1 mempIx 1 mempix 1 meapix
HEEEEEEEEEEEEEEN 5. 8
6:1/4 = D710 TO K€ camoe, yTo: CKOJIBKO 1/4 B 6 LIeTbIX? A 10
1 mensix 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx 1 mensix 1 meneIx
Lt ] 5. 25
4:1/2 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/2 B 4 nenbix? 6 15
1 mensix 1 meneIx 1 mensix 1 meneIx
| | | . 14
2:1/5 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 2 LIENbIX? o 42
1 mempIx 1 memsix
| | | | | | | o. 18
5:1/5 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/5 B 5 LETBIX?
1 membix 1 mempIx 1 mempIx 1 meapix 1 mempIx
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEe
3:1/5 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/5 B 3 1einbIx?
1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx
] ] ]
2:1/7 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/7 B 2 LIENbIX?
1 menpix 1 menpix
N N
6:1/7 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/7 B 6 LIETBIX?
1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
EEERRRRERRRERRRNNENE NN
6:1/3 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 6 1eIbIX?
1 mempIx 1 meapix 1 mempIx 1 mempIx 1 membpix 1 meapIx
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /4= ? D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /4 B 3 TENBIX? 12
00.
1 memsix 1 memsix 1 mempIx
L L L .
1
2.
1 meapix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempIx
3.
1
4,
1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
5.
1
3) 5: /5 =
6.
1 meneIx 1 menwIx 1 meneIx 1 nensIx 1 mensIx
7.
1
4) 3:/h=
8.
1 mempIx 1 memsix 1 menmpIx
9.
1
5) 2: /5=
1 meapIx 1 meapix
1
6) 6: /7 =
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx
7 A
) 4: /4 =
1 mempIx 1 memsix 1 mempIx 1 memsix
1
8) 6: /6 =
1 mempix 1 measix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 measix
9 A
) 3: /3 =
1 mempIx 1 meabIx 1 mempIx

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]




=

1))

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 3:1/4 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 nenbix? 12
00.
1 memsix 1 memsix 1 mempIx
L L L L 30
5:1/6 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 5 LEbIX? 5 10
1 meapix 1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN 5. 25
5:1/2 = 9T0 TO ke camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 5 11eJIbIX? A 6
1 meneIx 1 mensix 1 mensIx 1 meneIx 1 meneIx
| | | . 4
5:1/5 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/5 B 5 LEIBIX? 6 42
1 mensix 1 menpix 1 memsix 1 nensIx 1 mensIx
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEe . 16
3:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/2 B 3 LenbIx? o 36
1 mempIx 1 memsix 1 measix
| 9o 9
2:1/2 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/2 B 2 LEBIX?
1 mmensIx 1 meapix
| |
6:1/7 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/7 B 6 1eIbIX?
1 mensIx 1 meneIx 1 menpIx 1 mensIx 1 mensIx 1 meneIx
HENEEEREEEEEENERERENEEERENEEEREENEREENED
4:1/4 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/4 B 4 nenbIx?
1 mempIx 1 memsix 1 mempIx 1 memsix
N N | N
6:1/6 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 6 LIETBIX?
1 mempix 1 mempix 1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix
HEEEEEEEEERREREENEEENENEEENEEEEEER
3:1/3 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 3 1einbIx?
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
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JL_

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 4. /4= ? D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /4 B 4 1eTbIX? 16
00.
1 mempix 1 mempIx 1 mensIx 1 memsix
] L[] L[] L[] .
1) 1
3/, =
4 2.
1 mempIx 1 mempix 1 mempIx
3.
1
2) 4: /5=
4,
1 menpIx 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx
5.
1
3) 6: /7 =
6.
1 nensix 1 menerx 1 meneIx 1 mensIx 1 nensix 1 meneIx
7.
1
4 5:/,=
8.
1 mempix 1 memsrx 1 mempIx 1 mempix 1 memsIx
9.
1
5) 5:/5=
1 meapix 1 mempix 1 mempIx 1 mempIx 1 meapix
1
6) 3. /5=
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx
7 Ry
) 3: /7 =
1 memsix 1 mempIx 1 memsix
1
8) 5: /5 =
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 measix 1 mempix
9 A
) 4: /6 =
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-9 [89[78]67[56[44[33]22]11] 0]




=

1))

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeThI
00) 4:1/4 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 4 nenbix? 16
00.
1 mempix 1 mempIx 1 mensIx 1 memsix
] L[] L[] L[] L 12
3:1/4 = 0710 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 LenbIX? ) 28
1 mempIx 1 mempix 1 mempIx
] ] ] . 42
4:1/7 = D710 TO %€ camoe, 9T0: CKOJIBKO 1/7 B 4 11enbIx? . 35
1 mensix 1 meneIx 1 meneIx 1 mensIx
HEEEEEEEEERRERNNEEEREENNED 5. 10
6:1/7 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/7 B 6 LeIbIX? 6 9
1 menpix 1 measix 1 mensIx 1 mensIx 1 menpix 1 measix
EERRRRRRRRRRRRRRNENERNEEEEEEEEEEEEEEEEE . 21
5:1/7 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/7 B 5 LEnbIX? o 25
1 mempix 1 memsrx 1 mempIx 1 mempix 1 memsIx
HEEEEEREEEEERERRERREREEREENEEEEEN 0. 24
5:1/2 = 010 TO K€ camoe, 4To: CKOIBKO 1/2 B 5 1enbIX?
1 meapix 1 mempix 1 mempIx 1 mempIx 1 meapix
| | | |
3:1/3 = D10 TO ke caMoe, uTo: CKOIBKO 1/3 B 3 1einbIx?
1 meneIx 1 meneIx 1 meneIx
|| || ||
3:1/7 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/7 B 3 LenbIx?
1 memsix 1 mempIx 1 memsix
HEEEEEEEEEEEEEEEEEe
5:1/5 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/5 B 5 LEbIX?
1 mempix 1 mempIx 1 mempix 1 mempix 1 mempix
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
4:1/6 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/6 B 4 neinbix?
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx
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Cll# Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:

Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) 3. /5 =2 D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /5 B 3 TETBIX? 15
00.
1 memsix 1 memsix 1 mempIx
N N N .
1
D 5. /5=
2.
1 mempIx 1 mempIx 1 mempix 1 meapix 1 mempIx
3.
1
2) 2: /5=
4,
1 mensIx 1 meneIx
5.
1
3) 4: /7=
6.
1 mensIx 1 meneIx 1 menerx 1 nensix
7.
1
4) 5: /6 = q
1 memsix 1 mempIx 1 memsix 1 measix 1 memsix
9.
1
1 meapix 1 meapix
1
6) 4:/y=
1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 menpIx
7 Ry
) 3: /6 =
1 measix 1 measix 1 mempix
8 A
) 3: /4 =
1 meaprx 1 meaprx 1 measrx
9 A
) 5: /3 =
1 meapix 1 mempIx 1 meabIx 1 mempIx 1 meabIx
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure 3anauy, myrem o0o3Hauenus apodeii. [lepsas nus Bac o6o3nauena.

1 1
00) 3. /5 =2 D10 TO K€ camoe, uT0: CKONBKO /5 B 3 TETBIX?

1))

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

1 memsix

1 memsix

1 mempIx

I I
5:/5 = D10 TO K€ camoe, uto: CKOIBKO /5 B 5 1embix?

1 mempIx 1 mempIx 1 mempix 1 mempix 1 mempIx
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
2:1/3 = D10 TO %€ camoe, uTo: CKOJIBKO 1/3 B 2 1EJBIX?
1 mensIx 1 meneIx
| | | |
4:1/7 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/7 B 4 nenbix?
1 mensIx 1 memsix 1 mensix 1 menpix
HEEREERERERERERREEREREEEEE
5:1/6 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 5 LEnbIX?
1 memsix 1 mempIx 1 memsix 1 mempix 1 memsix
HEEEEEEEEERERNEENEEEEENEEEEE
2:1/7 = 070 TO K€ caMoe, 4TO: CKOJIBKO 1/7 B 2 LEBIX?
1 meapix 1 mempIx
NN NN
4:1/4 = D710 TO K€ camoe, yTo: CKOJIBKO 1/4 B 4 1enbIx?
1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
1 1 1 1
3:1/6 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/6 B 3 LenbIx?
1 measix 1 memsix 1 mempix
HEEEEEEEEEEEEEEE
3:1/4 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 3 HemnbIx?
1 meaprx 1 meaprx 1 measrx
L1 L1 L1
5:1/3 = OT0 TO K€ caMoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 5 LEIBIX?
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx

OTBeTHI
6. 15
.25
2. 6
3. 28
5. 30
5. 14
6. 16
7. 18
g. 12
9. 15
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Cll# Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:

Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
1 1
00) ». /g = ? D10 TO Ke camoe, uT0: CKONBKO /g B 2 TETBIX? 12
00.
1 measix 1 memsix
I I .
1
D 5. /3=
2.
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 meapix 1 meapix
3.
1
2) . /5=
4,
1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
5.
1
3 3. /5= ]
1 nensix 1 meneIx 1 meneIx
7.
1
4 4: /7= q
1 memsix 1 memsrx 1 measix 1 measix
9.
1
1 mempIx 1 mempIx
6 A
) 5: /4 =
1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 menpIx
7 A
) 4: /3 =
1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx
8 A
) 4: /4 =
1 mempIx 1 mempix 1 mempIx 1 mempix
9 A
) 3: /3 =
1 mempIx 1 meapIx 1 mempIx
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1))

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

HeHeHHe CINHUIl U I[p066171 (BI/I3yaJII)Hoe) Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM
Pemute 3ana4y, nyrem o603Hauenusi aApooeii. [lepas nis Bac o603Hauena. OTBeTHI
00) 2:1/6 = ? O710 TO )K€ camoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/6 B 2 nenbx? 12
00.
1 measix 1 memsix
I I .15
5:1/3 = 3910 TO Xe camoe, 4T0o: CKOIBKO 1/3 B 5 nenpIx? 5 25
1 mempIx 1 mempIx 1 mempIx 1 meapix 1 meapix
| | | | ] 5, 15
5:1/5 = D10 TO %€ camoe, uTo: CKOJIBKO 1/5 B 5 LEJbIX? . 28
1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx 1 mensIx 1 meneIx
bl s, 14
3:1/5 = DT0 TO ke camoe, 4To: CKOIBKO 1/5 B 3 1eIbIx? 6 20
1 nensix 1 memsix 1 menpix
L] L] L] . 12
4:1/7 = 070 TO K€ caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/7 B 4 nenbIx? o 16
1 memsix 1 memsrx 1 measix 1 measix
HEEEEEEEEEEREERNENENEEEEER o 9
2:1/7 = 310 TO Xe camoe, 4T0: CKOIBKO 1/7 B 2 IIEeNBIX?
1 mempIx 1 meapix
HEEEEEEEEEER
5:1/4 = D710 TO XK€ camoe, 4T0: CKOJIBKO 1/4 B 5 menpix?
1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 mensIx 1 menpIx
L[] ] L[] ] L[]
4:1/3 = OT0 TO k€ camoe, uTo: CKOIBKO 1/3 B 4 nenbIx?
1 menpix 1 menpix 1 menpix 1 menpix
L L L L
4:1/4 = 070 TO ke caMoe, 4yTo: CKOJIBKO 1/4 B 4 nensIx?
1 mempIx 1 mempix 1 mempIx 1 mempix
] ] ] ]
3:1/3 = OT0 TO %K€ camoe, 4To: CKOJIBKO 1/3 B 3 1einbIx?
1 mempIx 1 meapIx 1 mempIx
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